

# 《回歸光影頌》劇集系列下周一首播

# 陳山聰演升旗手

# 花5日特訓 很難忘



◆陳山聰與劉穎璇在新劇演父女。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、阿祖）為慶祝香港回歸祖國25周年，無綫電視精心打造《回歸光影頌》劇集系列，當中包括5大單元及15集連續劇，起用近90名三代小生花旦攜手演出，並由5大資深監製攜手炮製，與全港觀眾一同感受香港25年來的經歷及蛻變，展現香港人無限動力的精神。為隆重其事，無綫昨日舉行《回歸光影頌》之「香港精神 生生不息」記者會，出席演員有郭晉安、陳煒、龔嘉欣、陳山聰、朱敏瀚、劉穎璇、劉丹、鄭子誠、江嘉敏、何廣沛、陳曉華及吳偉豪等。



◆無綫昨日舉行《回歸光影頌》之「香港精神 生生不息」記者會。

記者會上除了播放《回歸光影頌》精彩宣傳片段，出席演員分組介紹各單元內容和角色關係，及分享拍攝感受外，並由TVB製作總監（戲劇製作）徐正康率領5大監製及編審以及一眾演員攜手啟動時間齒輪，公布《回歸光影頌》將於下星期一（4日）晚隆重首播。

昨日出席的包括有《究竟天有幾高》演員龔嘉欣、林景程、阮政峰、黃浩霆及馬貫東；《母親的乒乓球》的演員楊揚樺、李爾晨及小演員李欣禧；《我的驕傲》演員劉丹、陳山聰、朱敏瀚及劉穎璇；《神奇的燈泡》演員江嘉敏、鄭子誠及戴耀明；《曙光》及《回歸》演員郭晉安、陳煒、吳偉豪、何廣沛、陳曉華、游嘉欣、陳嘉慧、石修、林正峰、林智樂、白彪、陳庭欣、楊玉梅、魏惠文及張麟騰，電視廣播有限公司高級經理（戲劇）暨《究竟天有幾高》監製羅永賢，《母親的乒乓球》監製陳耀全，高級經理（戲劇）暨《我的驕傲》監製文偉鴻，高級經理（戲劇）暨《神奇的燈泡》監製陳維冠，高級經理（戲劇）暨



◆左起：《究竟天有幾高》監製羅永賢，《我的驕傲》監製文偉鴻，《神奇的燈泡》監製陳維冠，《曙光》、《回歸》監製林志華及《母親的乒乓球》監製陳耀全出席記者會。

《曙光》、《回歸》監製林志華等。

## 陳山聰劉穎璇準備上契？

陳山聰和劉穎璇（Tiffany）在單元《我的驕傲》內再次扮演父女，山聰自言自從《大老步》之後，跟Tiffany已經歷了兩次談情說愛，而這次再演父女，雖然只是一個單元，但為了讓自己看上去老一點，故要求將頭髮搽白一點，因Tiffany這個女太高，Tiffany就笑指因山聰太後生了。二人多次合作，問到可有考慮上契？山聰笑說：「唔使上契啦，下一套可能都合作。（Tiffany可做你個仔的契媽？）都可以嘅，遲啲我個仔生日，順便上契啦。」

劇中山聰扮演國旗升旗手，他興奮地說：「我同朱敏瀚都係升旗手，今次開拍前用咗5日嘅黃竹坑訓練，自己練咗三日已似模似樣，可以自薦做升旗手，今次係我第一次行上金紫荊旗台上，真係好開心，因為未試過，如果唔係拍呢個劇都唔會有呢個經歷。（覺得最有難度是什麼？）最難要拉19下就要拉到上去，仲要配合國歌，唔可以受其他嘢擾亂，心裏面要有拍子，真係好難忘，拍攝時感情要好激昂，我一拉（國旗）時已有感覺。」他續指因國旗不可以隨便升降，所以拍攝期間都是拍大特寫再加後期製作。

至於Tiffany就表示今次演出最開心是可以演籃球健將，還有最突破是講普通話，因為她的普通話不好，只好不停練習，幸好臨場有同事幫手執正她的發音，所以今次大家應該會首次聽到她講普通話最標準的一次。她又稱一直都想學好普通話，之後都想繼續學。

喜歡今次的人物性格，有問題都放心裏邊不給人知道，收起自尊到崩潰才釋放出來，所以拍的喊戲難度也高。」煒哥笑安仔等同一輛動馬力的跑車，安仔回敬她是輛將來好勁的電車好環保，感情戲哭到夠就收。問到是拍哪些場面會令二人流淚？安仔指劇中他辛苦建立的小菜館要被放棄，煒哥從中幫他，就是一句「我們的粵德居無了，守住一樣的25年無了。」安仔說：「回歸存在的價值，無了才讓人回憶，所以今次個劇是有一種意味讓大家去想！」問兩人本身又是是否這般感性？煒哥說：「看是什麼啦，我本身比較理性，不太將感情流露，但在平靜時刻，每次看到升旗禮或運動員拿獎就會爆喊，因這是歷史性時刻值得驕傲，是我們的榮耀！」安仔笑說：「我沒那麼理性，我看戲一句對白觸動到我都會爆喊，之前我的14歲兒子講到價值觀，我說你懂這樣去想幾好，他就說是我教他的，跟着我說這句話令我好感動，然後彈到好遠！」煒哥即笑他是「喊包安」，安仔自言是「法拉利」！

另提到時裝設計師何國鈺指煒哥年底應該可以行婚禮，她回應說：「我自己都未知嗎，哈哈，我未有計劃未知住！」

## 何廣沛陳曉華再合作感情昇華

在《曙光》單元中，何廣沛與陳曉華合演兩夫妻，兩人慶幸之前於《異搜店》一劇合作過，開始取得默契，由同事變為好同事，感情也增長了不少。

何廣沛與陳曉華今次是演《回歸》一劇中郭晉安與陳煒的年輕版，會以客串形式亮相，而在《曙光》中兩人經歷拍拖、結婚、入產房生BB，由相親相愛到嘈交再決裂，於1997前到回歸到今天，是經歷多年的角色，但可惜只得一集戲，不過相信香港人看了，定會勾起許多回憶和點滴。何廣沛亦大讚拍檔陳曉華演出放開了許多，尤其拍兩人決裂的戲份時，感覺到她的進步，也期待下次再可以合作，陳曉華即認訛笑說：「我OK呀，是進步了！」至於兩人最難忘是在天氣轉冷時拍一場淋雨戲，何廣沛打開車尾箱拿貨不用淋雨，但陳曉華由準備埋位已淋雨十秒鐘，埋到已經全身濕透似出水芙蓉般，但見戲中老婆淋雨實在很內疚，卻又覺得她好專業。

陳曉華今次亦首度演媽媽角色：「我無做人老婆和做媽咪的經驗，不過有裝過假肚，對演媽媽投入感情真的有帮助，也可作為預習。」何廣沛表示戲中兩人常各抱一個小朋友，見陳曉華亦很有耐性，相信她將來會是個好媽媽。陳曉華反而對自己要除下婚戒的一場戲好感觸想哭出來，何廣沛取笑她渴望嫁，陳曉華笑着否認。

至於白彪則表示在四五月拍攝時，遇上香港疫情最嚴峻時期，試過一連拍10多晚通宵，廠內聚集過百人拍攝要開通風系統，監製亦很緊張，叫大家要正式演出時才好除下口罩埋位，楊玉梅則笑言每次看到何廣沛在偷東西吃，就叫他記得洗手！

有一個非常輝煌的時代，不僅在內地非常賣座，在海外也非常受歡迎，《葉問》更是去到全世界，把中國電影文化、功夫文化帶出國際。黃百鳴祝福香港擁有一個更好的明天！

## 湯唯視香港為福地

王祖藍分享自身成長經歷，表示自己是在平凡樂觀、堅強勇敢的「獅子山精神」影響下成長起來的一代人！愛國愛港是刻在骨子裏的事！

湯唯現身分享與香港電影人合作拍攝電影《月滿軒尼詩》、《武俠》、《黃金時代》的故事，她表示25年過去，香港內地早已不分彼此，是一家人，是中國人。她同時也用粵語送上祝福：「香港是我的福地，我真的很感謝，希望香港和內地的大家都越來越好。」



◆郭晉安與陳煒更感性。



◆何廣沛與陳曉華演郭晉安與陳煒的年輕版。

## 入實驗室見識火箭零件 龔嘉欣大開眼界

首次參與拍攝回歸單元劇的龔嘉欣，在台上分享拍攝《究竟天有幾高》的感受，她表示感到榮幸外，更讓她大開眼界，因該單元是講述航天科技發展，初時她也不知道香港人是份參與國家的航天任務，直至去到理工大學的實驗室實景拍攝，見到真真正實會帶上太空的火箭零件。她說：「如果唔係拍劇，呢一世都唔會見到，呢個係我嘅榮幸。」

嘉欣受訪時表示在理工大學實驗室內又見到1比1的火箭及零件感到震撼：「工作人員都叫我咁小心喲，因為真係畀國家航天員拎上去（太空），所以我咁都好驚弄壞，互相叫大家要小心，加上因為好機密我唔可以自己影相。」

另外，提到她在剛播畢的劇集《十八年後的終極告白2.0》中一集爆喊戲獲讚賞，嘉欣稱拍攝該場戲感到很大壓力，更陷入崩潰狀態，她說：「嗰場戲分咗3個

位去拍，前前後後拍咗六七個鐘，我都幾崩潰，因為一場咁緊要嘅重頭戲，都擔心自己演得唔好，但都好多謝譚俊彥幫我入戲，拍之前我有同佢講，唔知自己正式埋位時會點做，叫佢要小心，我不停打佢，攞完佢我隻手都腫咗，但拍完我都有同佢Say Sorry，我從來未試過咁大力去擲男仔，原來手感咁正。」雖然打到手痛，但嘉欣最開心是當日收到很多留言，覺得很有鼓勵。



◆龔嘉欣難忘到理工大學的實驗室實景拍攝。

# 逾50位紅星匯集「雲歌會」祝福香港 成龍周星馳冀港人再創輝煌



香港文匯報訊 為慶祝香港回歸祖國25周年，人民日報新媒體、電影頻道融媒體中心、1905電影網前晚共同推出「我們的紫荊花」雲歌會直播活動，由王祖藍和電影頻道主持人藍羽搭檔主持講述，集合逾50位電影人、音樂人，包括成龍、周星馳、黃百鳴、陳嘉上、周迅、李玟、李克勤、任達華、容祖兒、湯唯、李冰冰、楊千嬅、胡杏兒、Twins、李若彤、鍾鎮濤、周海媚、周深、王一博、劉愷威、劉濤、陳松伶、杜江、關智斌、李治廷、梁漢文、盧靖嫻、呂良偉、溫碧霞、炎明熹、曾比特、許靖韻、薛凱琪、泳兒等人，回顧回歸25年來香港音樂人、電影人、電視人留下的具有影響力的作品。當中香港兩位新生代歌手炎明熹和曾比特一同合唱《世間始終你好》，向經典致敬，向羅文和甄妮致敬！

作為香港功夫電影的代表人物成龍，這次節目剪輯了一段電影短片，成龍講述，這25年來，我們的紫荊花經受考驗、跨越險阻，「一國兩制」在香港的實踐取得了舉世公認的成果。25年後我們要用自己的奮鬥報答這片情深的土地，讓自己的夢想融入國家的未來，一起書寫香港新的輝煌，相信我們的明天一定更好！

在雲歌會中亦播放了三分鐘的周星馳電影混剪，《喜劇之王》、《少林足球》、《大話西遊》等，星爺亦亮相真誠祝福香港：「慶祝香港回歸祖國25周年，祝福香港再創輝煌！」

著名電影製作人黃百鳴也談到了香港電影

有一個非常輝煌的時代，不僅在內地非常賣座，在海外也非常受歡迎，《葉問》更是去到全世界，把中國電影文化、功夫文化帶出國際。黃百鳴祝福香港擁有一個更好的明天！



◆湯唯視香港為福地。



◆炎明熹和曾比特合唱《世間始終你好》。